Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 152

correction:

Monday, August 9, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

in the sixth line, "exchange" should read "exchanges".

[FR Doc. C9-18804 Filed 8-6-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

COMMODITY FUTURES TRADING

17 CFR Part 9

Performance of Certain Functions by

Correction

In rule document 99–18806 beginning on page 39913, in the issue of Friday, July 23, 1999, make the following

- column, under the heading A. Processing Regulation 9.11 Filings and Notice of Filing Deficiencies, in the
- 2. On the same page, at the bottom of the third column, the first footnote designated as footnote 12 should be
- 3. On the page 39915, in the third BILLING CODE 1505-01-D

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 9

Alternative Methods of Compliance With Requirements for Disclosure of **Exchange Disciplinary Information and Access Denial Actions**

Correction

In rule document 99–18804 beginning on page 39915, in the issue of Friday, July 23, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 39916, in the first column, under the heading I. Introduction, in the first paragraph, in the last line, "Regulation 9.112(a)" should read "Regulation 9.11(a)"
- 2. On the same page, in the third column, under the heading III. **Alternative Methods of Compliance**, in the first paragraph, in line 18, "exchange" should read "exchanges".
- 3. On the same page, in the same column, under the same heading, in the second paragraph, in the first line, "is" should read "in"; and in the eighth line, "notice" should read "notices".
- 4. On page 39917, in the first column, in footnote 11, in line 14, "regulation" should read "Regulation".
- 5. On the same page, in the second column, in footnote 13, in the second line, "disciplinary" should read "Disciplinary"; and on the eighth line, "sugar" should read "Sugar".
- 6. On the same page, in the third column, under the heading B. Verification and Timeliness of *Electronic Notice*, in the first paragraph,

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF THE UNITED STATES

TRADE REPRESENTATIVE

July 16, 1999, make the following

the DATES: section, in the fourth and

performed after December 31, 1999".

[FR Doc. C9-18291 Filed 8-6-99; 8:45 am]

fifth lines, "travel performed on or after

December 31, 1999" should read "travel

On page 38528, in the first column, in

[Docket No. 301-62a]

Implementation of WTO **Recommendations Concerning EC-Measures Concerning Meat and Meat Products (Hormones)**

Correction

In notice document 99-19174 beginning on page 40638 in the issue of Tuesday, July 27, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 40638, in the second column, under SUMMARY, in the sixth line "three" should read "the".
 - 2. On page 40639, in the first column:
- a. In the third line "Director" should read "Directive".
- b. In the eighth line "because" should read "became".
- c. In second full paragraph, in the sixth line after "contravention" remove "in".

[FR Doc. C9-19174 Filed 8-6-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

COMMISSION

the National Futures Association With Respect to Regulation 9.11

correction(s): 1. On page 39914, in the second

- ninth line, "regulation 9.11" should read "Regulation 9.11".
- designated as footnote 11.
- column, under the heading IV. Conclusion and Order, in the fourth full paragraph, in the eighth line, "relating" should read "retaining". [FR Doc. C9-18806 Filed 8-6-99; 8:45 am]

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

41 CFR Parts 301-51, 301-52, 301-54, 301-70, 301-71 and 301-76

[FTR Interim Rule 8]

RIN 3090-AG92

Federal Travel Regulation; Mandatory Use of the Travel Charge Card

Correction

In rule document 99-18291 beginning on page 38528, in the issue of Friday,